

С праздником, земляки!

Уважаемые асбестовцы!

Поздравляю вас с праздником, который объединяет жителей всех возрастов - с Днем рождения города.

Наше предприятие, которому нынче исполнилось десять лет, делает все возможное, чтобы экономика Асбеста была стабильной, город развивался и становился комфортнее и краше.

Желаю горожанам успешного воплощения всех планов, благополучия, крепкого здоровья и семейного счастья.

Сергей ГУЩИН,
директор Асбестовского отделения
ООО «ФОРЭС».

Социальный аспект

На производстве нужны здоровые люди

В этом году аккредитованная организация ООО «Экофарм» проводит в Асбестовском отделении ООО «ФОРЭС» специальную оценку труда на всех рабочих местах, где есть вредные факторы, влияющие на здоровье заводчан.

Специалисты сразу же предлагают мероприятия по снижению воздействия выявленных факторов.

- Руководство нашего предприятия понимает, что одними из главных составляющих эффективного функционирования производства являются улучшение условий труда и предупреждение заболеваний работников, - рассказывает начальник отдела охраны труда и промышленной безопасности Владимир ЛИТИНОВ.

Это не просто слова - в Асбестовском отделении ООО «ФОРЭС» занимаются социальными вопросами давно и всерьез. На предприятии несколько лет действует коллективный договор. За счет прибыли в нем предусмотрены мероприятия по улучшению условий труда, организации горячего питания и его компенсации, выдача молока работникам цехов, ежегодные медицинские осмотры, вакцинация, обучение персонала, повышение квалификации и многое другое.

Например, за время деятельности завода установлено более 40 пылегазоочистных установок общей стоимостью около 28 миллионов рублей. В 2015 году заключено очередное соглашение по охране труда на сумму 16 миллионов рублей и запланированы мероприятия по охране окружающей среды и улучшению условий труда на 11 миллионов рублей.

Горожане наверняка обращали внимание на самую большую заводскую трубу, она стоит на обжиговой печи. В этом году намечено установить газоанализатор для контроля за дымовыми газами обжиговой печи. За счет него будет вестись постоянный мониторинг выбросов в атмосферу.

На предприятии сегодня трудится порядка 780 человек. Свыше половины имеют стаж более пяти лет. Основная рабочая специальность - шихтовщик, подготовка по которой ведется в учебном центре корпорации «ФОРЭС». Немало молодых ребят, имеющих за плечами только среднее образование, закрепились на предприятии, получают достойную заработную плату и имеют возможность для профессионального роста.

Л. ДУБОВКИНА.
Фото автора.

Плечом к плечу трудятся братья

Несмотря на небольшой срок существования Асбестовского отделения ООО «ФОРЭС», в нем сложилось немало трудовых династий, работают целыми семьями: родители и дети, братья и сестры. В их числе - Андрей и Сергей ЗАВИТКОВЫ (на снимке), родные братья.



Сергей считается на заводе кадровым работником, он устроился в 2005 году. На предприятии, где раньше трудился, были большие трудности - задерживалась выплата зарплаты, случались вынужденные остановы. Слесарь-ремонтник четвертого разряда, со временем заслужил повышение квалификации, и ему присвоили пятый разряд. По совету старшего брата устроился на завод и младший – Андрей. Они трудятся в одной бригаде, занимаются ремонтом крупного оборудования – шаровых мельниц сухого помола в цехе производства пропантов. Андрей назначен бригадиром.

С первого «Колышка»

Вся десятилетняя история завода прошла на глазах начальника газовой службы Виктора ЛАНСКИХ (на снимке). Он вспоминает, какое жалкое зрелище представляли собой когда-то корпуса, где размещалось новое для Асбеста производство пропантов.

- Начинали с установки котельной в административно-бытовом корпусе, затем – теплогенераторов в производственных цехах, постепенно протягивалась газ, - вспоминает В.М. Ланских.

Начинал он простым рабочим. Без отрыва от производства закончил Уральский политехнический колледж и был переведен в инженерно-технические работники.

Виктор Михайлович – инициативный человек и хороший организатор. При его активном участии в службе главного энергетика к 70-летию Победы оформили стенд с портретами и документами фронтовиков – отцов и дедов.

